

Мобильных операторов в Таджикистане заставят перерегистрировать сим-карты

Служба связи при правительстве РТ начала работу по упорядочению реализации сим-карт по предъявлению паспорта, а также перерегистрации действующих сим-карт. Об этом сообщил накануне на пресс-конференции начальник управления регулирования связи Службы связи при правительстве РТ Джонибек Додомедов.

По его словам, правительством РТ принято соответствующее постановление, которое в конце прошлого месяца опубликовано в правительственном издании «Джумхурият». Таким образом, мобильных операторов в республике из-за угроз терроризма обяжут перерегистрировать все проданные ранее сим-карты.

Додомедов также сообщил, что в данном постановлении речь идет, в частности, об упорядочении продажи сим-карт, их реализации только при предъявлении паспорта, а также перерегистрации ранее проданных сим-карт.

«Служба связи уже начала работу в этом направлении. В течение одного года должна быть проведена перерегистрация всех сим-карт», — отметил он.

Согласно данным Службы связи, на данный момент количество зарегистрированных абонентов мобильной связи в республике составляет 10 млн., из которых 4,9 млн. являются активными абонентами.

В течение первой половины этого года на территории республики обнаружено и конфисковано около 570 сим-карт, реализованных незаконно.

В декабре прошлого года нижняя палата парламента Таджикистана приняла предложенные правительством поправки к закону «Об электрической связи», согласно которым мобильные операторы страны обязаны перерегистрировать проданные ранее сим-карты.

Тогда сообщалось, что в последние годы в стране без предъявления каких-либо документов реализовано более 70% активных сим-карт операторов мобильной связи.

<http://avesta.tj/2016/08/04/mobilnyh-operatorov-v-tadzhikistane-zastavyat-pereregistrirovat-sim-karty/>